



Földtudományi mérnöki képzés duális keretben!

A **műszaki földtudományi alapszakra** duális formában is jelentkezhetsz!

A Műszaki Földtudományi Kar a Magyar Bányászati Szövetség Kő- és Kavicsbányászati Tagozatával együttműködve az országosan egyedülálló alapszakot duális képzési formában is indítja a következő tanévben is. 2018. szeptemberétől három kő- és kavicsbányászattal foglalkozó cég - Colas Északkelet Kft.; KÓKA Kő- és Kavicsbányászati Kft.; Lasselsberger Hungaria Kft. - duális keretben összesen 4 fő részére kínál fel gyakorlati képzést műszaki földtudományi alapszakos hallgatóknak.

A cégek és a Műszaki Földtudományi Kar célja e képzési formával, hogy a diákokkal megismertessék a külszíni kő- és kavicsbányászati tevékenységben részt vevő mérnökökkel szemben támasztott sokoldalú, gyakorlat-orientált feladatokat. Célunk, hogy a gyakorlatot szerző mérnökjelöltek átfogó képet kapjanak a bányászati cégnél előforduló napi tevékenységekről.

A duális képzési formára felvett hallgatók a műszaki földtudományi alapszakon belül a Bánya- és geotechnikai specializációra, illetve a Nyersanyagelőkészítési specializációra szakosodnak.

A hallgatókat a képzés keretében bevonják a konkrét üzemi gyakorlati feladatok megoldásába. Emellett a hallgató projekt jellegű munkát végezve fejlesztheti az önálló munkavégzéshez szükséges képességeit, valamint beletanulhat a vállalat által folytatott munkakultúrába. A gyakorlati képzés a cégek központjában, illetve bányáiban, előkészítő műveiben valósul meg.



A duális képzésre jelentkezés menete:

- 1.) 2018. február 15-ig jelentkezz az állami felvételi eljárásban a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Karának **műszaki földtudományi alapszakára!**
- 2.) Jelentkezz a kiválasztott vállalatnál duális képzésre a honlapunkon elérhető **jelentkezési lap** kitöltésével és beküldésével! (A Vállalatokhoz való jelentkezés folyamatos, és a vállalati elbeszélgetések több ciklusban zajlanak, amelyek időpontjait a vállalatok határozzák meg. Részleteket folyamatos frissítésben a honlapunkon találsz.)

Konzultáció és kapcsolat:

Dr. Rác Ádám duális képzési felelős: dual.mfk@uni-miskolc.hu; 46 565-111 / 14-10

